



七旬老人坠井! 危急关头他们下井救人

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥市市长丰县一七旬老人不慎坠入深井,危急时刻,民警和消防员两次下井成功将老人救出。

9月28日上午,长丰县公安局吴山派出所接到群众报警称,吴山镇牌北村一名老人打水时不慎坠入深井中,吴山派出所民警立即火速赶往现场营救。经勘查发现,这口井总深约40余米,老人已经七十多岁,卡在井下5米左右的位置,身体卡在井壁上不能动弹。

“没有事吧?”“别害怕,我们来救你了!”井下阴暗潮湿,民警吴贤锟尝试跟老人进行沟通,但老人因为缺氧和失温已无法回复民警的呼喊。

在井下多待一分钟,老人就多一分危险,辅警



陶余杰因为身材瘦小主动提出下井救援,他将救援绳绑在腰间,顺着绳子缓缓下到井中,可当他接近水面时,意想不到的危险出现了,井底氧气稀薄,陶余杰呼吸严重不畅,没有足够的力气进行施救,吴贤锟见状赶紧将其拽出井外。

就在这时,消防救援人员及时赶到,迅速打开氧气罐往井下输送氧气,同时选派一名身材较瘦的消防员,在做好安全防护的条件下,携带安全绳索下井救援。

“再来!一二三!一二三!”井上的民警辅警和消防员慢慢地往上拉绳子,经过十几分钟的紧张救援,老人终于被成功拉出。随后,老人被紧急送往医院进行救治,现已脱离生命危险。

人大代表进社区 筑牢安全生产防线

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静) 近日,为进一步加强社区安全生产工作,确保人民群众生命财产安全,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区人大代表群众联系点开展安全生产活动,充分发挥人大代表监督作用,旨在筑牢安全防线,守护群众生命财产安全。

代表们深入社区一线,通过实地调研和排查,了解安全生产工作的实际情况,首先到辖区企业开展安全生产检查,重点查看用电情况、工艺流程、消防设施等是否规范,详情询问企业安全生产规章制度、全员安全生产责任制落实情况等安全管理方面的内容。随后听取了企业负责人对安全生产落实情况的工作汇

报。代表们指出,生产经营企业肩负着安全生产主体责任,要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产,尽最大努力防范各类事故的发生,确保企业安全、高质量发展,维护好人民群众生命财产安全。

安全生产无小事,参加活动的人大代表表示,会继续发挥人大代表监督作用,坚持底线思维,督促辖区企业和居民牢固树立安全生产意识,加强风险隐患排查,守牢安全生产底线,将继续坚持服务中心大局,在保障安全生产上发挥人大作用,积极履职尽责,时刻紧绷安全生产这根弦,从根本上防范事故的发生,保障人民群众生命和财产安全。

凝聚文化力量 讲好牌坊故事

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张文) 近日,肥东县牌坊回族满族乡文学艺术界联合会成立大会召开。牌坊乡将以乡文联为抓手,聚集全乡文艺之力,打通服务群众的“最后一公里”,用心用情讲好“牌坊故事”,助推乡村振兴。

会上,宣读了《关于成立牌坊回族满族乡文联的通知》,选举产生了牌坊乡文联第一届委员会主席1名、副主席2名、秘书长1名。乡党委委员、宣传委员王娟当选为牌坊回族满族乡第一届文联主席,并为7个艺术组组长

颁发聘书。

在随后的座谈会上,乡文联成员和各艺术组组长畅谈文联发展,积极出谋划策,对文联今后活动的开展提出了相关建议。据悉,牌坊乡结合本地实际和群众文化需求,设置了文学组、书画组、舞蹈组、音乐组等4个文艺组,并深入挖掘少数民族乡镇文化特色,特设模特组(民族走秀)、体育组(蹴球)、戏曲组(庐剧)等3个文艺组,充分展示了少数民族乡镇的文化魅力,助力打造具有牌坊特色的文化品牌。

缅怀先烈爱国魂 幸福不忘英雄史

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张倩茹) 为弘扬烈士精神,增强居民的爱国主义情感和集体主义精神,肥东县响导乡新时代文明实践所近日联合民政所、科协、团委、妇联和响导乡退役军人服务站,组织志愿者共同开展了“缅怀先烈爱国魂 幸福不忘英雄史”主题系列活动。

开展宣讲会。志愿者们在会上饱含深情地讲述革命先烈们为中华民族的独立和解放事业

浴血奋战、英勇献身的悲壮征程,接着播放烈士纪念宣传视频,并邀请参会人员分享心得。祭扫烈士陵园。通过组织退伍军人、干部群众在烈士陵园开展瞻仰宣誓、祭扫献花,重温入党誓词等多种形式的纪念活动,引导大家了解革命传统,继承先烈遗志、传承红色基因。多渠道宣传。响导乡各社区围绕烈士纪念日主题在线上开展宣传。

龙河路社区推进残疾人动态信息更新工作

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 为做好2024年残疾人基本服务状况与需求信息数据动态更新工作,进一步建立健全残疾人基础数据,全面掌握残疾人基本服务状况和需求信息,近期,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区组织残疾人协理员对辖区内持证残疾人进行专项调查,开展残疾人需求信息数据动态更新工作。

为确保数据的真实和完整,工作人员先通过电话、微信等方式通知预约残疾人,再有条理地开展入户信息调查工作。调查过程中,按照全国残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新残疾人基本情况登记表仔细地询问被调查

对象的个人家庭情况、经济住房情况、教育情况、就业扶贫、社会基本医疗与康复、无障碍等情况。并对残疾人的就业培训和职业技能、文化体育竞赛特长进行了补充登记。在工作中,将有关调查问题及政策对残疾人进行一一讲解,并结合近期“电信诈骗”“消防安全隐患大排查”等重点工作面对面讲解注意事项。

此次残疾人信息数据动态更新工作,不仅真实完整地掌握辖区残疾人的基本情况,摸清残疾人的基本服务状况和需求信息,而且切实落实残疾人各项优惠政策,为今后开展残疾人精准帮扶、精准康复工作提供更为科学、详实的依据。

一句话新闻

为了弘扬中华民族传统美德,增强社区居民的健康意识和丰富老年人的精神文化生活,10月9日,合肥市瑶海区长淮街道长淮社区“红心缘”志愿服务队组织开展了一场“锤”出健康,乐享重阳——养生锤DIY主题活动,不仅让辖区老人收获了实用的养生工具,更在心灵上得到了滋养和升华。

韩峰英



为了弘扬爱国主义精神,传承中华优秀传统文化,同时丰富社区老年人的精神文化生活,肥东县张集乡薛集社区举办了一场别开生面的活动。此次活动不仅让老年朋友们在欢乐的氛围中过了一个有意义的国庆节,还展示了他们精湛的剪纸技艺和爱国情怀。

记者 赵汗青 通讯员 梁青青 文/图

合肥循环园:安全生产检查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许亚玲) 近日,肥东县委宣传部、合肥循环经济示范园宣传办对辖区内印刷企业进行安全生产检查。检查组一行分别深入辖区内7家印刷企业,对企业内部消防器材配备是否完好有效、消防安全责任是否落实到位,是否严格遵守印刷品承印管理五项制度相关规定展开检查,并就检查中发现的问题,要求企业迅速整改。同时,检查组向印刷企业经营者宣传法律法规,普及应急疏散知识和技能,叮嘱企业要时刻紧绷安全生产弦,做好安全隐患排查,杜绝各类非法印刷产品传播的行为。通过此次安全生产检查,检查组对辖区内的印刷企业安全生产状况有了更加全面的了解。下一步,检查组将跟进印刷企业安全隐患整改,加强对印刷企业的监管力度,督促企业严格落实安全生产责任制和消防安全要求。

响导乡:走访入户话安全

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蔡俊) 近日,肥东县响导乡综治中心联合响导乡新时代文明实践所、应急、科协等部门开展“入户话安全,平安迎国庆”主题宣传志愿服务活动。

活动中,工作人员在各社区开展入户走访宣传,通过发放宣传彩页、讲解案例、发放小礼品等方式,围绕防范电信诈骗、加强未成年人保护、骑乘电动自行车佩戴安全头盔等平安建设内容面对面与群众沟通交流,普及相关法律法规。同时,结合此次走访,工作人员深入了解群众对平安建设的需求和意见建议,并联合社区网格员对严重精神障碍患者等重点人群进行走访,掌握了解其生活状况。

本次活动有效提升了响导乡群众对平安建设的知晓率和参与率,营造了平安建设“人人参与、人人有责、人人共享”的良好氛围。

张集乡:暖心慰问传递温情

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 梁青青) 近日,肥东县张集乡薛集社区特别开展了一次温馨的慰问活动,为计划生育特殊家庭送上了精心准备的礼物和深切的祝福。

活动当天,社区工作人员带着爱心与关怀,走访了多家计划生育特殊家庭。每到一户,工作人员都详细询问了家庭成员的生活状况、健康状况以及面临的困难,鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。同时,工作人员还向他们宣传了相关的帮扶政策,确保他们能够享受到应有的福利待遇。

在慰问过程中,社区为每户家庭都准备了一份贴心的礼物。这些礼物不仅包括生活必需品,如米、油等,还有精心挑选的日用品和小礼品,旨在为他们带去实实在在的帮助和温暖。收到礼物的家庭纷纷表示,社区的关怀让他们感受到了社会的温暖和关爱,也增强了他们面对生活的信心和勇气。